责编:陈晓莉 卢小龙 照排:孟缘

□新华国际时评

国与东盟,二十年的合作启示

今年是中国——东盟友好交流年,也是 来,中国与东盟通过互利合作,不仅繁荣了地区经 共克时艰,为地区的和平、稳定和发展做出 济,也维护了地区和平,堪称区域合作的典范。 在国际局势大变革、大发展的历史节 点,全面深化这种合作,共同拓展双边合作

新未来,对中国和东盟都极具战略意义。

制在此后20年不断完善,形成了日益紧密的

在过去20年合作中,中国与东盟的关系 逐渐由"对话伙伴"提升到"战略伙伴"的高 度。对东盟而言,中国意味着许多第一:第一 盟的政治互信及经济和文化繁荣。 20年前,时任中国外交部长钱其琛应邀 大贸易伙伴,第一个加入《东南亚友好合作

开启了中国——东盟对话关系。这一对话机 一个明确支持《东南亚无核武器区条约》,第 一个与东盟建立自贸区,该自贸区是发展中 一东盟建立对话关系20周年。20年 合作关系,中国与东盟长期携手合作,几度 国家间第一大自贸区·····这么多的"第一", 表明双方合作的重要意义,也表明双方在过 盟的友好合作,中国的发展也为东盟的繁荣 去20年间的合作是卓有成效的。

之有效的合作模式将进一步推动中国与东

在经贸领域,20年来双边贸易额年均增

长20%以上,双边关税不断降低,在资源上互 通有无,在投资领域互为重要目的地,为双 方人民带来了实实在在的实惠,特别是中 国--东盟自贸区的建立,开辟了区域内经

在人文领域,20年来,中国和东盟已经 形成一个互联互通的广阔平台,人员交流日 益活跃,文化共鸣日益加强。展望未来十年, 双方人文交流必将随着政治沟通和经贸合 作而更加频繁,这也将成为地区和平与稳定 的最好保证。

远亲不如近邻。中国的发展得益于同东 带来重要机遇。回顾往昔,展望前景,中国有 展望21世纪第二个十年,中国与东盟行 决心、有信心始终与东盟保持睦邻友好、互利 互惠的关系,始终做东盟国家的好朋友、好邻 居,推动这一地区长久保持繁荣和稳定。

(新华社北京11月16日电)

项目"做出决定。该项目起自加拿大

石油大省艾伯塔, 止于美国炼油中

心得克萨斯州,投资高达70亿美元。 美国表示需要"评估其是否满足环

事吸取教训,不再过度依赖美国,要

致力于实现能源市场多元化。奥利弗

说:"把目光投向亚洲,尤其是中国,

是正确的,这就是我们正在做的事。"

此间舆论认为,加拿大应该从此

奥利弗11月初访问中国,并在

保要求"。

国际货币基金组织认为中国金融体系总体稳健

新华社华盛顿11月14日电 (记者 刘丽娜)国际货币基金组 织14日公布了对中国金融部门进 行的首次正式评估报告,指出中国 金融体系总体稳健,同时呼吁中国 进一步改革金融体系,以应对全球 经济风险,促进经济增长。

报告说,中国在金融部门商业 化改革方面取得了显著进展,监管 也得到了强化。而在金融体系复杂 程度不断提高以及全球经济面临不 确定性的背景下,中国金融部门需 要进一步推动改革,以维护金融稳 术合作。

要改革方面包括:扩大金融市场的 服务广度,扩大以市场为基础的货 币政策工具的使用,改善金融基础 设施和法律框架,如加强支付和结 算系统,增强消费者保护,扩大金

融知识的普及等等。

国际货币基金组织建议的主

国际货币基金组织说,中国政 府在上述建议中的很多领域已开 始行动,该组织愿意在加强中国金 融稳定框架建设方面随时提供技

纽约警方深夜清场"占领华尔街"大本营 于全面封闭状态。公园四周围满了

新华社纽约11月15日电(记者 荣娇娇 张川石)美国纽约警方15 日凌晨展开突击行动,对"占领华 尔街"活动的大本营曼哈顿祖科蒂 公园进行彻底清场,这是近两个月 来"占领华尔街"活动抗议者首次 被强制驱逐。在清场过程中,约200 名抗议者被警方逮捕。

从15日约1时起,纽约警方调集 大量警力,封锁了祖科蒂公园周边的 大片街区,禁止车辆通行,大批防暴 警察进入公园,驱逐已在那里安营扎 寨近两个月的抗议者,并清除公园内 搭设的帐篷和其他设施,市政工人 随后连夜对公园进行清洁工作。

在清理过程中,一些抗议者因 拒绝离开与警方发生肢体冲突。纽 约市警察局局长雷蒙·凯利在清场 行动结束后说,约200人在清理活 动中因拒绝与警方合作而被捕。

新华社记者15日晨在现场看 到,祖科蒂公园已全部被栅栏围 起,虽然清扫活动已完毕,但仍处

高喊口号的抗议者。一名叫马修的 抗议者对记者说,清场行动并非意 味着"占领华尔街"活动的结束,而 是新的开始,他们将很快制订出下 一步的行动计划。 纽约市长布隆伯格在15日早间

举行的新闻发布会上说,清场行动 是因为示威者在祖科蒂公园安营扎 寨,影响了周围居民的正常生活,并 带来越来越多的健康和火灾隐患, 所以政府下令对公园进行清场。

布隆伯格表示,在清理结束 后,祖科蒂公园依旧允许示威者及 其他民众进入,但不准带入睡袋 雨布、帐篷等物品,同时进入人员 的行动必须符合公园规定。

自9月17日"占领华尔街"活动 开始以来,祖科蒂公园附近的居民 和商家接连对纽约市政府提出抗 议,敦促市长清理公园。纽约医疗部 门还为公园内的抗议者免费注射 流感疫苗,防止传染性疾病暴发。



11月14日, 在美国旧金山州立大学举办的中国文化日活动 中,华裔艺术家表演变脸。

中国文化日活动于当日在美国旧金山州立大学举行,通过文艺 表演、文化展览和文化体验等活动让美国学生直观了解中国文化。 新华社发(刘艺霖 摄)



11月15日,美国财政部官员罗茜·里奥斯在华盛顿举行的新 闻发布会上展示农历龙年"吉利钱"。

美国财政部造币和印钞局当天宣布,正式限量发行2012年农 历龙年"吉利钱"美元纸币,在辞旧迎新之际为人们送上一份别具 中华文化特色的节日祝福,其发行量为历年来最高。该局自2000 年开始发行序列号以"8888"开头的"吉利钱",并从2002年开始发



11月15日晚,观众在意大利罗马当代美术馆欣赏中国抽象画。 当晚,由意大利著名艺术评论家奥利瓦策划的"伟大的天上 的抽象——21世纪的中国艺术"展在罗马开幕,展出15位中国艺 术家的32件抽象作品。 新华社记者 王庆钦 摄

+ +

加拿大自然资源部长说

新华社华盛顿11月14日电(记者 国、印度和韩国分别是排名前三的在

支林飞)美国国际教育学会14日发布 美留学生来源国。目前,中国学生占

的年度报告显示,2010——2011学年 在美留学生总数的22%,名列榜首;印

中国留美学生人数比上一学年增长 度留美学生为近10.4万人,同比减少

黄晓南)加拿大自然资源部长乔·奥利 弗15日说,加拿大要进一步扩大对亚 等几年通过,都不会影响加拿大要 洲市场,尤其是对中国的能源出口。 刚刚结束亚洲之行的奥利弗15 和投资关系的决心。

日下午在新闻发布会上指出,美国

22%,达到近15.8万人。中国连续第二

年成为留美国际学生的最大来源国。

国大学吸收的国际学生增加了5%,达

常玩电脑游戏者

研究显示

游戏较少。

构发生变化。

4 4

报告显示,2010——2011学年美

新华社伦敦11月15日电(记者 黄 堃)—

比利时、德国、英国等国研究人员共同完

利用磁共振成像技术进行的大脑扫描显 示,"频繁玩家"大脑中的"腹侧纹状体"比其 他人要大。"腹侧纹状体"被称为大脑的"激励

个国际研究小组15日在英国《转化精神病学》杂

志上报告说,对一些常玩电脑游戏的青少年大

脑进行扫描发现,他们的大脑结构与其他青少

成的这项报告说,他们把154名14岁青少年分

为两组,其中一组青少年每周玩电脑游戏超

过9个小时,即"频繁玩家";另外一组玩电脑

中心",与奖励反馈有关,常常在人们得到外 界回报时发挥作用,比如赌博赢钱或享受美

参与下一步试验,扫描他们游戏前后的大脑

结构,以确定玩电脑游戏是否会导致大脑结

心,无论是该项目早获通过,还是再 发展和最大程度扩大与中国的贸易

美国国会上周宣布推迟对加拿 北京、上海和天津等地推介加拿大 推迟输油管道项目的决定不会影响 大管道公司计划的"美加输油管道 丰富的石油、林业和矿产资源。

1%,占留美学生总数的14%;韩国留

美学生的数量达到7.3万多人,同比增

长2%,占留美学生总数的10%。

置,其次依次为伊利诺伊大学厄巴 纳——尚佩恩分校、纽约大学、珀杜 大学和哥伦比亚大学。外国留美学 生选修的最热门专业依次为工商管 理、工程学、数学和计算机学、物理

和生命科学以及社会学。 外国留学生数量的持续增长对 于面临经济危机的美国来说是个好 消息。报告援引美国商务部的数据 说,外国留学生为美国经济贡献了 超过210亿美元的收入,高等教育已 南加州大学连续十年占据最受成为美国服务业最重要的出口产品 到723277人, 创下历史最高纪录。中 外国留学生青睐的美国大学的位 之一。

信阳市工商局查处 第三季度违法广告

年9月份至10月份广告发布情况进行监 测,发现部分广告发布严重违法违规。现 将典型违法广告公示如下:

一、《信阳电视台》

1.1点到6点,反复播发信阳协和医 院(男科、妇科、不孕不育)医疗广告。

信阳市工商局对全市主要媒体2011

2.播发信阳仁爱妇科医院、信阳现

代男科医院等医疗广告。 二、《信阳公共频道》

1.1点到7点,反复播发信阳现代男

2.播发信阳市精神病医院、信阳中 山肿瘤医院、信阳市不孕不育症医院、信 阳仁爱妇科医院、信阳新华皮肤病医院 等医疗广告。

氨基酸植物染发等虚假广告。

信阳市工商局 2011年11月16日

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0021号)

预售许可证号	信房预售证第2011048号					发证日期		2011年11月16日	
开发建设单位	信阳园丁置业有限公司								
项目名称	金鼎安邦·城市花园11号楼、15号楼、19号楼								
项目坐落	信阳市浉河区鸡公山大街								i
	楼号		用途	套/间数		层数	结构		建筑面积
	11号楼		住宅	48套		6 混		合	5386.73m ²
预 售 楼盘信息	15号楼		宅/车库/ 者藏室		套/96 24间	7	混合		17054.53m ²
	19号楼		宅/车库/ 者藏室		套/96 '24间	7	酒	合	17054.53m ²
开竣工时间	11号楼、19号楼:2011年8月26日——2013年3月21日 15号楼:2011年8月26日——2013年4月6日								
施工单位	信阳羊山建筑工程有限公司								
监理单位	河南省华兴建设监理有限公司								
企业法人 营业执照	开发企业资 国有土地 建设工程规划 质证书编号 使用证号 许可证号		建筑工程 施工许可证号						
411500100003678 (1–1)	41301345		信市国用(第20365 信市国用(第20366 信 市 国 用 第20245	5号 2007) 5号 (2008)		手规建字第 01201100024号		4130002011072202 4130002011072201	
备注	预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理 中心网站查询或查阅现场销售公示牌。								
	ムンケーエンナ	\\ // -	LIVIE	7 11. 7	: I == I =	→ しし → △	e em NA	W 444	NA 14.74. 14

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法 规的规定,现对信阳园丁置业有限公司金鼎安邦·城市花园11号楼、15号楼、19号楼的预售 申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心 2011年11月16日

对这种现象背后的因果关系, 研究人员 三、《信阳教育电视台》 表示暂不清楚,可能是长期玩电脑游戏导致 1点至7点反复播发老人头五贝子天 然染发、中医巧刮痧治疗皮肤病等医疗 了大脑结构的变化,也可能是大脑结构不同 导致部分人更喜欢玩电脑游戏。 四、《平桥广电中心》频道,反复播发 比利时根特大学研究人员西蒙·库恩说, 他们计划请一些没有玩过电脑游戏的成年人

信阳市城乡规划管理局十月份行政审批事项公示表

序号	申报单位	申报内容	窗口受理日期	经办科室	审批前办理情况	业务会审批意见	窗口回复日期
1	信阳师范学院	该项目位于师院校院内,拟建1幢6层学生宿舍楼,总建筑面积6770㎡,现申办建筑方案评审。	10月10日	工程科	10月12日查看现场,10月13 日召开业务会,9月14日签发会议 纪要	同意按已批用地平面规划及报批建筑设计方案 一外观造型进行设计、建设。	10月17日窗口已向建设单位 发放回执及审批意见
2	河南金辰置业有限公司	该项目位于工区路北侧,用地面积共约3.9亩, 现申办用地方案评审。	10月12日	用地科	10月12日查看现场,10月13 日召开业务会,9月14日签发会议 纪要	原则同意平面规划,"9070"政策执行问题按市 政府审定意见办理。	10月17日窗口已向建设单位 发放回执及审批意见
3	信阳海天置业有限责任公司	该项目位于平桥区光明路,现申办建设工程规 划许可证。	10月12日	工程科		用地规划已经批准,核对规划无误后直接办理。	10月14日窗口已向建设单位 核发建设工程规划许可证
4	信阳市国土资源局	该项目位于龙江路东段北侧(位于平桥办事处两庙村),用地面积约6.7亩,现申办规划条件。	10月19日	用地科	10月19日查看现场,10月20 日召开业务会,9月21日签发会议 纪要	该地块总规为水域和防护绿地,控规拟调为居 住用地,待控规审批后再按程序办理。	10月24日窗口已向建设单位 发放回执及审批意见
5	深圳市深赛尔实业有限公司信 阳分公司	该项目位于平桥工业园内,用地面积共约156.8 亩,现申办用地方案评审。	10月19日	用地科	10月19日查看现场,10月20 日召开业务会,9月21日签发会议 纪要	原则同意平面规划。	10月24日窗口已向建设单位 发放回执及审批意见
6	中铁建设集团(信阳)房地产开 发有限公司	该项目位于沿河北路,现申办18号—11号、26号—29号、32号、34号楼建设工程规划许可证。	10月21日	工程科		用地规划已经批准,核对规划无误后直接办理。	10月26日窗口已向建设单位 核发建设工程规划许可证
7	信阳正商置业有限公司	该项目位于湖东办事处三里店,现申办工程设 计要求。	10月25日	工程科		用地规划已经批准,核对规划无误后直接办理。	10月27日窗口已向建设单位 核发工程设计要求
8	信阳市国土资源局	该项目为平桥郊区邮政局宗地,现申办设计条件。	10月25日	用地科		出具辖区政府审核意见后再申报。	10月28日窗口已向建设单位 发放回执及审批意见
9	信阳师院华锐学院	该项目位于南湖路以北(位于金牛山飨堂村), 用地面积地块一净地约387亩(共约515.8亩,其中含 代征规划道路、绿地共约128.8亩),地块二约18亩, 地块三约36.6亩。	10月25日	用地科	10月26日查看现场,10月27日召开业务会,9月28日签发会议纪要	(1)规划为教育科研用地,原则同意项目选址; (2)建设单位做一个院区整体规划,以使用地布局科 学、合理;(3)上报市规委会研究审议。	10月31日窗口已向建设单位 发放回执及审批意见
10	信阳师范学院	该项目位于师院院内,现申办28号学生宿舍楼 建设工程规划许可证。	10月26日	工程科		用地规划已经批准,核对规划无误后直接办理。	10月26日窗口已向建设单位 核发建设工程规划许可证